
 
Řešení: Pohledy 1 - půdorys 
 
Vyberte, který z obrázků A, B, C, D odpovídá pohledu na zakreslené těleso ve směru šipky 
(viditelné hrany tělesa jsou vyznačeny plnou čarou, neviditelné hrany čárkovanou čarou). 
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Řešení: Pohledy 2 - nárys 
 
Vyberte, který z obrázků A, B, C, D odpovídá pohledu na zakreslené těleso ve směru šipky 
(viditelné hrany tělesa jsou vyznačeny plnou čarou, neviditelné hrany čárkovanou čarou). 
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Řešení: Pohledy 3 - bokorys 
 
Vyberte, který z obrázků A, B, C, D odpovídá pohledu na zakreslené těleso ve směru šipky 
(viditelné hrany tělesa jsou vyznačeny plnou čarou, neviditelné hrany čárkovanou čarou). 
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